Orszagos Programozod Verseny — Neumann Janos Egyetem GAMF Kar

1. forduld (online)
A feladatok megoldasanak szabalyai

- Az 1. forduld hdrom feladatot tartalmaz és minden feladat esetén hdrom kérdés szerepel.

- Minden kérdésre egy nemnegativ egész szam a vdlasz. Tehdt az 1. forduldban 6sszesen 9 db szamot
kell megolddsként bekdildeni.

- Bekiildési hatdridé: 2021. november 13. (23:59)

- A megolddsok bekiildését az aldbbi linken taldlhatd (rlapon keresztiil végezhetik el a regisztralt
csapatok elvégezni:

https://forms.qgle/TPSVUgSgjeByDef26

- Minden nevezett csapat egyetlen alkalommal kiildheti be (fordulénként) a megolddsait. Ha egy csapat
tébbszér is bekiild megolddst, akkor a legkordbbit vessziik figyelembe a pontozdsndl. Tehdt csak akkor
érdemes a megolddsokat bekiildeni, ha valamennyi kérdésre megvan a vdlasz, vagy a csapat mdr nem
tud vagy nem akar t6bb feladatot megoldani.

- A megolddsokat tetszéleges mddon szdmithatja ki a csapat. Irhat bdrmilyen programnyelven
algoritmust, szamolhat papiron, haszndlhatja az internetet vagy tetszéleges szoftvert, ... A
csapattagokon kiviil mds személytél azonban nem kérhetnek segitséget.

- A megolddsok részleteit nem kell bekiildeni, csak a kérdésekre adott vdlaszokat (nemnegativ egész
szamok).

- A fordulé helyes megolddsait és a csapatok pontszamait minden forduld lezdrta utdn ismertetjiik.

Az 1. fordulé feladatai

1. A szamoki.txt fajlban taroltunk véletlen sorsoldssal el&dllitott egyjegyl nemnegativ szdmokat
(szdmjegyeket). Minden szam kilén sorban szerepel.

a) Hanyszor fordul el6 az 5-6s szamjegy a fajlban tarolt szamok k6z6tt? (2 pont)

A szamokat tablazatba rendezziik. A tdblazatba rendezést a fajlban tarolt sorrendnek megfelel6en
végezzik, balrdl jobbra és fentrdl lefelé haladva.

Példaul, ha a szdmok sorrendje a fajlban:
12345678909876543210 és atablazat minden sordban 5 szam szerepel, akkor a tablazat:

12345
67890
98765
43210

(Természetesen a fdjlban eredetileg minden szam kiilén sorban szerepel. A példdaban az dtldthatésdg
miatt irtuk 6ket egymdstdl szokézzel elvdlasztva.)

b) Hany sora lesz a tablazatnak, ha minden sora 91 db szamjegyet tartalmaz? (1 pont)

A téblazatban szereplé szamoknak képezzik az 6sszeg-kilénbség értékét, Ami azt jelenti, hogy
valtakozva Osszeadjuk, illetve kivonjuk a szamokat csigavonalban haladva?

A fenti példara vonatkoztatva:
+1-2+3-4+5-0+5-0+1-2+3-4+9-6+7-8+9-6+7-8 = 10

Az Osszeg-kulonbség képzése mindig pozitiv szammal (6sszeaddssal) kezdGdik és a tablazat bal felsé
cellajatdl kell indulni.

c) Mennyi a fajlban tarolt szamok 6sszege-kiilonbsége, ha fenti eljarast kovetjiik? (5 pont)


https://forms.gle/TPSVUgSgjeByDef26

2. A szovegl.txt dllomanyban Gardonyi Géza: Egri csillagok regényének 1. fejezete taldlhaté (kb. 50
oldal), ékezetmentes formaban. (A szoveg eredeti forrasa: https://mek.oszk.hu)

A fajlban taldlhatd szoveg alapjan valaszoljon az alabbi kérdésekre! A megolddsndl a kicsi és nagy
betlket tekintse kilénbdzének! Tehat ha feladatban kicsi ,,a” betli szerepel, akkor a szGvegben a nagy
,A” betlket ne tekintse j6 karakternek!

a) Hany olyan sz6 szerepel a fajlban, amelyben talalhato kicsi ,,i” betii vagy nagy ,1” bet(i? (2 pont)

Keresiink a szévegben olyan szavakat, amelyek tartalmazzak az ,i..an” karaktersorozatot.

Nem tudjuk, hogy milyen hosszu volt a szé. Lehet, hogy vannak még az elején vagy a végén is tovabbi
betlik, de az biztos, hogy a lathatdé betliknek ilyen az elrendezése. Tehat az ,i” és az ,an” kozott
pontosan két bet( talalhatd.

b) Adja meg, hogy a szovegben hany olyan szé van, amire illeszkedik a fenti minta! (4 pont)

c) Hany olyan sz6 szerepel a sz6vegben, amely az ,,i”, ,,a”, ,,n” bet(ik k6ziil pontosan kett6t tartalmaz
(barmilyen sorrendben)? A megadott bet(ik tobbszor is el6fordulhatnak a széban, de a 3 betii koziil
pontosan kett6 féle kell, hogy legyen benne. (3 pont) Tehdt j6 szo pl.: nikkel, pipacs, papucs, antenna,
... de rossz szo a pillanat, alapos, elme, ....

3.
a) 10 és 100000 k6zott hany primszam van? (3 pont)

b) 10 és 100000 koz6tt melyik a legnagyobb primszam? (2 pont)

A 10 és 30 kozotti primszamok: 11; 13; 17; 19; 23; 29
Ezek koziil 3 olyan is van, amelyek szamjegyeinek 6sszege is prim.
11 --> 1+1=2; 23--> 2+3=5; 29--> 2+9=11;

c) 10 és 100000 k6zott hany olyan primszam van, amely szamjegyeinek az dsszege is prim? (5 pont)
J6 munkat!
Kérjlik a felkészité tandrokat, sziil6ket, bardtokat, nem csapattagokat, hogy hagyjdk 6nadlléan dolgozni

a csapatot. Amennyiben Ok is szeretnének programozdst jatszani, ajdnljuk a figyelmiikbe a kévetkezé
weblapot!
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